

萬芳醫院 2月歡慶 22 週年院慶

北醫大附屬醫院萬芳醫院於 2019 年 2 月 15 日舉辦 22 週年院慶典禮,臺北市政府衛生局黃世傑局 長、本校李祖德董事、林建煌校長、雙和醫院吳麥

斯院長、北醫大校友總會謝桂鈴總會長及社區各界貴賓逾200人與會。甫於2月1日就任萬芳醫院院長的陳大樑教授,對萬芳醫院的未來提出莊嚴的承諾。



黃世傑局長,特別感謝臺北醫學大學的支持,22年來讓公辦民營的萬芳醫院提供 優質服務、教學與醫療,為公立醫院樹立典範。他期許萬芳醫院在高齡化社會的今 天,繼續扮演長照的重要角色與任務。



李祖德董事回顧萬芳醫院的成長歷程後表示,萬芳醫院的成功帶給北醫最大的榮耀;相信今後在陳大樑院長帶領下,一定能持續創新突破,開創高峰,迎接新局。林建煌校長指出,萬芳醫院的發展在北醫校務發展中扮演關鍵角色,由於萬芳的優異表現,讓北醫奠定堅實的基礎,才有今天北醫一校六院的規模,並對萬芳歷任院長及同仁表達誠摯感謝。【圖:黃世傑局

長(上左圖)、李祖德董事(上右圖)及林建煌校長(左圖)致辭】



陳大樑院長強調,萬芳醫院創立7年半就 躋身醫學中心,如今邁向青年期,更充滿 青春活力;他承諾未來將對文山地區43個 里近千鄰的民眾,提供更高階、更積極向 前的核心價值與全面服務,讓品質是萬芳 的尊嚴,社區為重、病人為尊的觀念更落 實,以造福民眾。(文/萬芳醫院)【右

圖:陳大樑院長以鋼琴獨奏為萬芳慶生】

【下圖:由黃世傑局長(前排左4)、李

祖德董事(左3)、林建煌校長(左2)、陳大樑院長(左5)共同切下萬芳醫院

